



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ**

AVISO DE RETIFICAÇÃO

Informamos a retificação do anexo II do Edital nº 66, no que diz respeito aos itens das Provas Escrita e Didática para o Tema Ecologia, no item 2, onde se lê: Abundância: Sensibilidade, elasticidade e análise da contribuição da λ ; leia-se: Abundância: Sensibilidade, elasticidade e análise da contribuição da λ .

INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E PROGEP